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Исаија 62 Глобални пост 
 
 

Исаија 62 Глобални 21 дан молитве и поста (7-28. мај 2023.) 
 

Придружите се преко 1 милион верника који ће се молити за Израел најмање 1 сат 

дневно током 21 дана (7-28. маја) за повећање Божијих обећања и планова спасења за 

Јерусалим и Израел. Неки ће се молити сами, а други ће се молити са двоје или више 

њих (Мт. 18:20) — виртуално или лично — у својој кући, канцеларији, студентском 

дому или у својој цркви, итд. 

 

Сарадња неколико хиљада служби — укључујући Лу Енгла, Џејсона Хабарда, Мајка Бикла — већ  
је мобилисала преко милион верника да учествују 

у глобалном свечаном сабору (7-28. маја) да посте на различите начине и да се моле за 

Господње сврхе за Израел. Молимо Га да подигне  100 милиона заступника за Израел. Бог је 

обећао да ће поставити оне који  неће  ћутати  док  се  Исус  не  врати  – нп.  Оне  који  су  

рођени  у  генерацији  Његова  повратка . 

6 На зидовима твојим, Јерусалиме, поставио сам [поставио, КЈВ] стражаре; цео дан и целу ноћ 
никада неће ћутати. 

Ви [заступници] који подсећате на ГОСПОДА, не почивајте за себе; 7 И не дајте 

му одмора док не учини Јерусалим хвалом на земљи [по повратку Исуса]. (Иса. 

62:6-7, НАС) 

 
У прве 3 недеље од најаве овог поста 7. марта, преко 1 милион ће учествовати на различите 
начине. 

До 7. маја, далеко више од милион ће се укључити у овај 21-дневни пост на различите 

начине (неки ће постити на води, неки на поврћу или соковима, или узимати један оброк 

дневно, а неки ће „постити од медија” уместо хране итд.). 

 

Молитвена соба  ИХОПКЦ посвећена је богослужењу и молитви без престанка 24/7 током 3 недеље 
(7-28. маја) за Израел. 

Преко 300 стално запослених службеника ИХПКЦ-а лично се обавезало да ће бити у молитвеној 
соби 6-12 сати дневно 

током свих 21 дана. Захвалан сам на њиховом одговору да оставе по страни многе од 

својих редовних обавеза да то раде! Молитвена соба ИХПКЦ-а је само један од многих 

ХУБ- ова који се баве овим. За више информација о томе како ваша црква или служба 

могу бити 
ХУБ, погледајте Isaiah62Fast.com  или Isaiah62Fast Facebook  страницу (https://rb.gy/8orcjp). 
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Isaiah62Fast.com -сајт идентификује цркве, службе, библијске студије, омладинске 

групе итд. које желе да буду „ХУБ“ који обезбеђује ресурсе за службу, редовну 

комуникацију, итд. у мобилизацији других током 21 дана (7-28. маја). 
Ако желите да информације о вашој цркви или служби буду наведене на Isaiah62Fast.com 
кликните на везу за више информација. 

 

Isaiah62Fast.com се не бави есхатолошким ставовима већ позива вернике са свих позиција да 
учествују. 

 

Зашто 100 милиона? 
Током много година, Господ је разним људима дао број од 100 милиона 

заступника за Израел на различите начине. Ерик Ват, Џејсон Хубард 

(ИПЦ) и тим су посетили ИХОПКЦ неколико пута током последњих 

година. 

Они представљају и редовно комуницирају са лидерима који надгледају 5.000+ 

молитвених мрежа које заједно укључују 130 милиона верника (у почетку ми је било 

тешко поверовати у те бројке). У својој недавној посети (децембар 2022.), рекли су да 

ће вође ових 5.000+ молитвених мрежа и 130 милиона молитава повезаних са њима 

стајати заједно да се моле за исте области земље 4 пута 2023. у глобалној иницијативи 

за мисију под називом 11cities.com. Изненађен сам јер сматрам да је ово први пут у 

историји да ће се преко 100 милиона верника заједно молити за исту географску 

област у истом дану 4 пута у једној години (видети Јн. 17:21-23). 

 
 

Ових 100 милиона се молило за Кину 22. јануара 2023. Они ће се молити за Блиски исток 17. 
априла, за Израел 28. маја и за Индију 31. октобра. Ових 100 милиона верника је дубоко предано 
Исусу и Великом налогу , али многи од њих још увек нису повезани са Господњом библијском 
намером за Израел. Али на један дан (28. маја) ових 100 милиона ће се молити за Израел као што 
су се молили и за Кину 22. јануара. 

Током 21 дана до 28. маја, 1 милион+ заступника ће постити и молити се тражећи од 

„Светог Духа да их заскочи“ тако што ће обележити срца ових 100 милиона за Његове 

сврхе за Израел. 

 

Резиме: Придружите се преко 1 милион који ће се свакодневно молити за Израел 

најмање један сат – сами или са два или више (Мт. 18:20) виртуелно или лично – да се 

моле за Израел и замолите Духа да обележи 100 милиона срца 28. маја. 
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Исаија 62 Глобални 21 дан 
молитве и поста 

СТРАНА 2 

 
 

ЗАШТО ТОЛИКО ЦЕНИМО МОЛИТВЕ ЗА ЈЕРУСАЛИМ И ИЗРАЕЛ? 
 

Израелово национално покајање (Дела 3:19) и признање да је Исус Месија (Мт. 23:39) 
дубоко је повезано са Исусовим другим доласком, Великим налогом, и „ животом из 
мртвих“ за целу земљу (Рим. 11). :15). 
Исус се неће вратити док га вође у Јерусалиму не признају за Месију према Псалму 118:26. 

 
37„О Јерусалиме, Јерусалиме...39нећеш Ме више видети [помињање Исусовог 
повратка] док не кажеш: 'Благословен је Он [Исус] који долази у име Господње [ 
дакле, признајући Га као Месију—Псалам 118 :26].'” (Мт. 23:37-39) 

19 Покајте се, дакле, и обратите се, да се избришу греси ваши [Израиљеви] , тако да... 
20 Он може послати Исуса Христа... 21Којег небо мора примити [задржати или 
задржати са Очеве десне стране] до времена обнове свега, о чему је Бог 
говорио...по свим Његовим светим пророцима. (Дела 3:19-21) 

15 Ако је њихово [Израелово] одбацивање помирење света, шта ће бити њихово 
[Израелово] прихватање осим живота из мртвих [ово укључује пуноћу Великог налога]? 
(Рим. 11:15) 

 

Верујемо да ће овај 21-дневни глобални пост из Исаије 62 бити катализатор у покретању 
убрзања и библијских разговора о Израелу у Христовом телу широм нација у овом часу. 
Овај пост ће се завршити у недељу Педесетнице, 28. маја. Овог дана, 100 милиона 
верника ће се заједно молити за Израел као одговор на Божји позив преко Џејсона 
Хабарда, Ерика Вата и тима „110 градова“ да их мобилише на овај начин 4 пута у 2023. 
години. 
Погледајте 110Cities.com - 17. априла ових истих 100 милиона верника молиће се за цео Блиски 
исток. 

 

Ово ће бити први пут у историји да ће много више од милион људи наставити 24 сата 
дневно током 21 дана у молитви за Божја обећања за Израел. Јединственост ове 
молитвене иницијативе је сама по себи знак времена и убрзање Божјег 
„одређеног времена за генерацију која тек треба да буде створена“ да се заједно ангажује у 
Његовим намерама за Израел (Пс. 102:13, 1 

13 Ви ћете... имати милости према Сиону [Јерусалиму]; време да јој дамо предност, Да, време је 
дошло... 
18 Ово ће ити написано за нараштај који долази, да народ који ће се тек 
створити може славити Господа . (Пс. 102:13-18) 
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Овај 21-дневни пост је „глобални Естерини тренутак“ (Ест. 4:14-16) који ће бити значајно учешће за 
последњи глобални Естерин тренутак када ће се милиони верника укључити у молитву, храбро 
говорити за Божије циљеве за Израел (као што се види у Светом писму), и стајати уз Израел док се 
антисемитизам повећава све док се Исус не врати (Зах. 14:1-5). Овај пост је такође важан за данас јер 
се Израел суочава са неколико веома значајних сукоба. 

14 „Јер ако будете ћутали [неодговарајући] у ово време, Јеврејима ће настати 
олакшање и ослобођење са другог места... ко зна да ли сте дошла до царског 
положаја за такво време?“ 
15 Тада им је Естера рекла да одговоре Мардохеју: 16 „Идите, сакупите све 
Јевреје... и постите за мене... Моје слушкиње и ја ћемо постити...па ћу ићи 
код краља...а ако погинем, нека погинем!" (Ест. 4:14-16) 

 

Тако сам захвалан Тому и Кејт Хес који су водили Дом молитве у Јерусалиму 36 година 
[jhopfan.org] и за Рика и Патрицију Ридингс који су водили Сукат Халел у Јерусалиму скоро 
20 година [succathallel.com] као и за друге молитвене службе које су успостављене током 
последњих 20+ година. 

 

У овом посту величамо Исусову надмоћ и фокусирамо се на везу Божијег благослова на 
Јерусалим са испуњењем Великог налога. Заједно можемо учинити много више у 
јединству „Јован 17:21-23“. 

 
Преузмите бесплатну дигиталну књигу Моравско чудо од Џејсона Хабарда која 
прича изузетну причу о грофу Цинзендорфу који је комбиновао молитву 24 сата 
дневно (која је трајала 100 година) са првим протестанским мисијским покретом у  
историји. Пронађите ову књигу на Isaiah62Fast.com или погледајте његову причу 
На ју тјубу ( YouTube) „Зинзендорф, богати млади владар“ или погледајте одличан недавни интервју 
о њему на радију Ремнант. 


